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「（仮称） 道の駅やしおに関するアンケート」の結果について 

令和６年８月２３日仮金曜日 八潮夜市 

 

〇概要 

 ・実施日時：令和６年８月23日仮金  17：00～ 

 ・活動内容：（仮称） 道の駅やしおに関するアンケートの実施 

 

 

〇結果 

 ・アンケート回答数：89件 

 

 ・集計 

  ①あなたのお住いの地域、性別、年齢についてお尋ねします。 

  【居住地域】 

 八潮市内 市外 回答しない 

人数 70 18 １ 

 

 

  【性別、年齢】 

 10代 20代 30代 40代 50代 60代 
70歳 

以上 

回答 

しない 

男性 8 6 5 4 5 - 4 - 

女性 3 9 16 16 5 3 3 1 

未記入 - - - 1 - - - - 
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  ②あなたが道の駅を利用する目的は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   その他：・車で通るから。  ・子供の遊び場。  ・分からない。 

       ・ゆるキャラ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60 80

その他

その道の駅にしかない施設・体験

食事

休憩（トイレ等）

買い物

4

14

28

44

62

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

男性

その他

その道の駅にしか
ない施設・体験

食事

買い物

休憩（トイレ等）

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 回答しない

女性

その他

その道の駅にしか
ない施設・体験

食事

買い物

休憩（トイレ等）



3 

 

  ③あなたは道の駅にどのようなイメージを持っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   その他：・その場所によって利用目的が違う。 

       ・分からない。 

 

 

 

 

 

 

 

  ④－１利用して良かった道の駅名と良かった点について教えてください。 

件数 道の駅名 

４ 【群馬県】川場田園プラザ 

３ 
【茨城県】常総、グランテラス筑西 

【栃木県】那須高原友愛の森 

２ 

【栃木県】うつのみや（ろまんちっく村 

【埼玉県】ちちぶ 

【千葉県】しょうなん 

１ 

【栃木県】どまんなか（たぬま、しもつけ、日光、ましこ、栃木県の道の駅 

【埼玉県】おかべ、庄和、深谷市の道の駅 

【千葉県】水の郷さわら、保田小学校、いちかわ、きょなん、 

木更津うまくたの里、 

【関東外】許田仮沖縄県 、ながおか花火館仮新潟県 、ばんだい仮福島県 、 

掛川仮静岡県 、ヘルシーテラス佐久南仮長野県 、 

福島県の道の駅、長野県の道の駅、石川県の道の駅、 

北海道の道の駅 

その他、道の駅ではない３施設の回答があった。 
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  【良かった点】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   その他：・知人が多くいた。  ・旅行している気分がなくならない。 

       ・レトロな感じが良かった。  ・分からない。 

       ・色々な施設仮温浴施設 が集約されている。 
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その他

たくさんの野外ベンチやテーブルが整備さ…

屋内外問わず楽しめる空間が整備されている

その道の駅でしか体験できないものがある

子どもが楽しめる遊具の設置やイベントが…

電子決済サービス（paypay等）にも対応し…

道の駅オリジナルの商品を多く販売している

周辺地域の観光等の情報が集まっている

多種多様で豊富な商品が揃っている

長時間待つことのない駐車場台数が整備さ…

広く清潔なトイレが整備されている

地元食材を使用した食事が楽しめる
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  ④－２あなたが道の駅を利用する際に、「初めてでも・何度でも」利用したいと思える 

内容は何ですか。 
 

  【商品仮買い物 】 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  【食事】 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  【体験・イベント】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  【施設】 
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  ⑤ご意見 

  ・温泉とショッピングができる場が欲しい。 

  ・こまちゃんグッズが買えるお店があると良い。 

  ・動物と一緒に楽しめる。 

  （・市内の気になるお店には、なかなか行けないので、いろいろなお店の品が揃っている

と嬉しい。 

  ・食に重きを置いている。 

  ・施設内に小川が欲しい。 

  ・枝豆ベンチや小松菜のモニュメントの設置があると市のアピールに繋がると思う。 

  ・楽しいやつ。 

  ・フードコートが欲しい。 

  ・周辺で渋滞が発生しないようにお願いしたい。 

  ・八潮でもおしゃれな場となってくれると嬉しい。 

  ・子供の遊び場があると嬉しい。 

  ・人が集まり、心がおどる施設。 

  ・駐車場が広いと嬉しい。 

  ・地元のものを販売し、八潮市らしさがあると良い。 

  ・市民が利用しやすければ良い。 

 

 


